

# 失散68年兄妹巧续前缘

## 元旦佳节 三家34人喜相逢

一段“失散”了68年的兄妹情,因为病房中病友间的几句闲聊,竟奇迹般地得到了重续。近日在浦东新区祝桥镇,72岁的傅林生与69岁的小妹重逢的故事,被人津津乐道。昨天,记者赶到祝桥镇,见证这段传奇。

### 送人抚养

傅林生老伯家住祝桥镇立新村14组。记者看到,他家新建的楼房宽敞高大,屋内干净整洁。但68年前,茅屋破旧,充满了痛苦和悲惨的回忆。兄弟姊妹7人,他是老六。“爸爸妈妈每天靠打渔、做零工勉强生活,日子十分艰苦。”父母实在无法养活这么多孩子,将最小的女儿送给了他人。小妹傅林娟,被送走时才1岁,还在吃奶。她改

了姓,从此音讯全无。昨天,记者看到,今年69岁的小妹傅林娟(现名金林娟)已是一头白发。她说,她先是被三八村一户人家收养。“日子太苦了,天天吃不饱。”7岁时,养母将她送给另一户人家抚养。25岁时,金林娟嫁入一户陈姓人家,随后和丈夫赴新疆参加建设兵团。

### 两头寻找

上世纪七八十年代,傅林生的父母相继去世。失去亲人的痛苦,让模糊记忆中的小妹越来越令人牵挂。“她在哪里?”他开始到处打听,并找到邻村三八村。终于得知妹妹去了一户盛姓人家,后来又辗转被送至一户金姓人家,但线索断了——妹妹去了新疆。“我以为这辈子再也见不到她了。”而另一边,傅林娟被送给他人收养时,实在太小,根本不记得家中情况。直至去年8月,按政策从新疆回沪的金林娟才有机会正视自己的“身世”。第一户收养她的那户盛姓人家,养母临死前将情况告诉了她。她才知道自己的亲生父母叫什么名字。

字。“但68年过去了,村子早就不是原来的村子,我的兄弟姐妹或许早已不在。”

### 前缘重续

谁也没想到,亲情的引力如此之大,世间的巧合如此之妙,去年12月中旬,事情突然有了“利好”。一天,金林娟的老伴因胃出血到祝桥镇卫生院看病,住院期间,和同室一名姓张的病人聊天。金林娟说起自己原也是立新村人,后来才被其他人收养。一说父母名字,对方惊呆了。“我认识。”原来,他是傅林生一个村的老邻居,对他情况知根知底。邻居张老伯出院后,立即将这一情况告诉傅林生。傅林生马上赶到医院,一看到妹妹,两人激动得抱头痛哭。“一眼就认出自己妹妹?”记者问。“还用问吗,一看就知道。”这一时刻,围观者无不为他们祝福。双方子女得知此事,都激动地说要办“认亲会”。如今,傅家兄妹7人只剩3位在世(另一位是傅林生的姐姐)。元旦,三户人家共34人相聚一堂。 本报记者 陈浩

# 明珠湖捕捞起巨型鳊鱼



本报讯(记者 左妍)前天,崇明明珠湖公园下网选捕凶猛鱼类,捕获一条体长1.7米的巨型鳊(gǎn)鱼。记者咨询专家获悉,这是明珠湖迄今为止捕捞到的个头最大的鳊鱼。前天上午9时,崇明明珠湖公园内响起一阵喧闹声,“稳住!稳住!别放跑了大鱼!”捕鱼人齐心协力,从冰冷的湖水中捞起一条硕大的鳊鱼。眼前的这条鱼足有成年人那么高,工作人员都称没有见过这么大的鳊鱼(见图 园方供图)。经过测量称重,该鱼体长1.7米,重34千克,胸围67厘米。据专家介绍,鳊鱼俗称“铜杆子”,又名水老虎,体形长,性凶猛,捕食各种鱼类,被称为淡水中的鲨鱼。其肉质鲜嫩,为上等食用鱼类。明珠湖能产出体型如此巨大的鱼十分罕见,这次捕捞到的鳊鱼将被做成标本供游客观赏。

# 微博微信齐上阵 号称抽奖骗运费

微调查 给您提个醒

商家在微博上发起抽奖以提高关注度,这早已不是新鲜事,然而如今却有人以此为幌子开发出新型诈骗。昨天,数十名网友在微博上反映,自己参与了一个名为“香港数码代购”的账户发起的抽奖活动,孰料不仅奖品只是一纸空头支票,还无端被骗走了钱。

### 转发关注 可赢iPhone

据网友反映,1月1日晚上7时许,一个名为“香港数码代购”的账号在新浪微博上发布了一则抽奖信息,称只要在两天内转发并关注,就有机会免费获得数码产品。事实上,微博中诸如此类的抽奖信息层出不穷,商家以此宣传,网友也乐得动动手指等候这一份幸运。然而与以往不同的是,这次的中奖名额多,而奖品则包括iPhone5、iPad3、卡西欧相机等,令人十分心动。几小时内转发数便过万,粉丝数一度达到24万。

网友章小姐告诉记者,她就是通过朋友的转发看到了这条广为流传的微博,因为自己很想要微博中的那款卡西欧相机,便立刻点击转发。

### 人人有奖 骗取运费

3日,“香港数码代购”果然如约开始公布中奖结果,并称已有6名幸运儿收到了奖品,这让章小姐又羡慕又期待。没多久,对方再次发微博称由于微博平台有限制,如想继续参加抽奖必须通过微信。求奖心切的章小姐便添加了对方的微信账号。

令她没想到的是,没多久对方就发来一条微信,称章小姐已成了幸运用户,获得了她梦寐以求的相机,这让她欣喜若狂。对方在微信中要求章小姐必须先支付22元快递费,并言之凿凿地承诺只要将钱打入某支付宝账户,两小时内会有工作人员提供快递单号。章小姐赶紧照办,然而之后根本没有所谓工作人员与她联系,这时她才意识到可能被骗了。

根据事后网友们发出的截图,几乎所有添加了微信账号的网友都收到了一模一样的中奖信息,要求他们支付快递费,一部分人觉出其中的蹊跷,还有一些则如章小姐一样被兴奋冲昏了头脑,乖乖将钱打进了骗子的账户,无一例外全都没了下文。

### 参与抽奖 切莫大意

几个小时后,“香港数码代购”便将自己的微博删得一干二净,并更换了微博名,从此销声匿迹。昨天,新浪微博管理员根据网友们的申诉,裁定“香港数码代购”发布活动后拒绝履行兑奖承诺,构成“发布不实信息”,且情节严重,注销了其账号,至此这出利用微博+微信的新型骗局才算告一段落。网友们粗略统计这次受骗的人数可能上万,果真如此那几十万元已经白白装进了骗子的腰包。

此事一出便引发网友热议,热心网友“pfun-fun”整理了一些辨别抽奖真伪的方法:应当先观察对方是否加V、是否为临时注册的微博,以此来判断对方是不是靠谱的商家。如果对方能公开抽奖细节和第三方抽奖平台的名称则可信度较高。除此之外,如果赠出的奖品数量特别多或特别贵重,也应当引起警惕。

本报记者 曹文清

### 突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

# 隔离栏卧倒一周无人修

本报讯(记者 房浩 王勤俭)“一周前被撞倒的隔离栏,直到今天也没人来‘扶正’,真不应该。”昨晚,网友“陈抗美”在上海滩微博发帖,反映闵行都市路近珠城路口,一段隔离栏“受伤”后却遭人遗忘。据网友介绍,昨天下午,他途经都市路珠城路口时,发现人行道上有一段十米多长的不锈钢隔离栏横七竖八地倒在地上,护栏连接处已经断裂,栏杆也严重变形(见图 网友提供)。“这边原本是停放非机动车辆的,可如今不但车位没了,连路都不能走。”该网友随后询问路边一名保安,得知约一周前,一辆小轿车行至此处,为了避让行人,一时失控冲上人行道,将隔离栏掀翻在地。事发后,交警曾到场处理,并承诺会告知相关部门尽快修复损毁的隔离栏。但直至今日,这排倒地的隔离栏依旧没有“起身”,“甚至有几根隔离栏还被人顺手牵羊拿走了。”



### 热线专递 >>>

### 【遗失电脑顺利寻回】

昨晚10时:读者李小姐来电反映,她乘141路公交车时,不慎将一台笔记本电脑遗忘在车上,司机刘师傅发现后上交车队,使她顺利寻回失物。

### 【房间漏水迟迟未修】

昨晚8时:家住昆明路80弄3号的潘先生来电反映,他家房间漏水,曾向物业反映过,但迟迟未解决。 王勤俭 房浩 整理



# 公告

尊敬的客户:

为提高业务服务能力,中国移动上海公司定于2013年1月10日17点至1月12日20点进行业务系统升级维护。本次升级维护不会影响客户的正常通信,但届时我司所有人工服务渠道以及自助服务渠道都将暂停业务查询及办理。客户如需充值,仍可通过拨打13800138000方式进行。客户如需办理国际及港澳台长途、国际及港澳台漫游、补卡等业务,望提前办理。由此给您带来的不便,深表歉意,敬请谅解。

中国移动通信集团上海有限公司 2013年1月5日

# 为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣。”当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老……尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老迈寒伦的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻,效果好,感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是制作网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在网状体上直接安装假牙。

而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老迈寒伦,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。“谁言寸草心,报得三春晖。”钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝,畅快地笑,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。——静安中雷九上瑞城与鹿华庭口腔科技有限公司爱牙专社

上海雷允上西区门诊部 口腔全科 联系电话: 62481869 62482102  
口腔修复专业 口腔正畸专业 牙体牙髓专业 牙周病专业  
口腔黏膜专业 儿童口腔专业 颌面外科专业